

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА СОВЕТСКОГО НАРОДА

I. Наше дело правое

День 22 июня 1941 года войдет в историю, как начало Великой Отечественной войны советского народа против фашистской Германии, которая совершила разбойничье нападение на Советский Союз. 200-миллионный советский народ, как один, подымается на борьбу против разбойников, вторгшихся в наш родной дом. В борьбе с бесчестными врагами народа СССР создала свою свободную и могучую родину. Героической борьбой и упорным трудом завоевали она это отечество, записавшая его грудью своей. Из крови и грязи первой мировой империалистической войны, из невероятной разрухи гражданской войны подняли советские люди на невиданную высоту свою родину, они превратили отсталую прежде страну в могучую и передовую страну. Эту борьбу возглавила великая партия Ленина — Сталина.

История русского народа и других народов СССР знает изумительные примеры героизма, самопожертвования, стойкости в борьбе и в далекие прошлые века, и в наши дни. Все знают, как храбро сражались русские люди во время Ледового побоища 5 апреля 1242 года, когда разгромлены были „цырицы“ Ливонского ордена — далекие предшественники сегодняшних фашистов, как по словам Маркса, эти „прохвосты“ были выброшены, изгнаны из Русской земли.

История русского народа знает отечественные войны, когда народ в великом порыве сметал вражеские армии, руководители которых претендовали на мировое господство. В 1812 году русский народ разгромил величайшего из полководцев — Наполеона, заставив его бежать с жалкими остатками разбитой армии из России. Весь народ тогда поднялся против врага. Крестьяне и крестьянки вооружались, чтобы изгнать

поработителей. И армия, которая прошла через всю Европу, утверждала свое господство в Сирии, в Египте, на Средиземном море, — эта армия была разбита в боях славными русскими полководцами Кутузовым, Багратионом и другими. Она была разбита в Отечественной войне, в которой принимали участие миллионы крестьян.

Никто из нас не забыл и не забудет зверств и издевательств германских империалистов над народом в период интервенции, когда немецкие войска оккупировали Украину, Белоруссию и другие края и области, откуда они были изгнаны вооруженным народом и Красной Армией.

Мы должны сделать все, чего требует от нас историческая обстановка, все, чего требует наш долг перед нашей родиной, перед трудящимися всего мира, чтобы это разбойничье нападение фашистов не только встретило достойный отпор, но привело бы к полному их разгрому.

Советское правительство сделало все, что было в его силах и возможностях, для того, чтобы предотвратить войну. В то время как война охватила уже полмира, Советское правительство делало все для того, чтобы сохранить мир. Все условия договора, заключенного между СССР и Германией, Советское правительство соблюдало и выполняло с полной добросовестностью. Но в то же время оно следило внимательно за всеми подозрительными приготовлениями и шагами германского фашистского правительства, которое провозгласило устами Гитлера, что целью войны Германия ставит установление гегемонии фашизма в Европе и требует от всех государств и народов Европы признания фашистского „нового порядка“. А этот „новый порядок“ выражается, как известно, в невероятных звер-

ствах преследованиях и порабощении рабочего класса, трудящихся масс целых стран и народов, не говоря уже о том, что сама Германия превращена в сплошной концентрационный лагерь. Кроважидные фашистские правители Германии, поработившие французов, чехов, поляков, сербов, Норвегию, Бельгию, Данию, Голландию, Грецию и другие народы, совершили разбойничье нападение на нашу родину. Советский народ не может допустить и не допустит, чтобы сапог германского фашиста попирали нашу священную советскую землю, отвоеванную народом в борьбе против эксплуататоров, против царя, помещиков и капиталистов, политую потом и кровью народа.

Германия вовлекает в эту войну против советского народа Финляндию и Румынию. Финские белогвардейцы вместе с фашистскими палачами Германии и румынскими боярами хотят поработить нашу священную советскую землю. Горим! Ибо, поднявшись в несокрушимом, мощном порыве, 200-миллионный народ Советского Союза сметет с лица земли этих палачей, разгромит до конца эти очаги фашистской заразы для того, чтобы обеспечить мир народам и возможность их самостоятельного существования.

В период гражданской войны советский народ вел Отечественную войну против интервентов, которые хотели стереть с земли наше государство. Теперь опять мы ведем новую Великую Отечественную войну. Но тогда, в 1918 году, мы были слабы, мы не имели опыта, мы только что создавали Красную Армию. А теперь могучее советское государство стоит во всеоружии, накопив громадную мощь и опыт, создав великое содружество народов СССР. И эта отечественная война будет вестись народом, знающим, что его дело — справедливое дело.

II. Нам есть что защищать

Тщетно пытались враги СССР кровью, огнем и железом, экономической блокадой, провокационными налетами, клеветой и ложью уничтожить молодую советскую республику.

Нафос гражданской войны отражал великую силу советского народа, оказавшего необходимость итти на все жертвы, чтобы отстаивать свою свободу, свою родину. Когда перечитываешь страничку истории гражданской войны, перед нами

проходят образы бесчисленных, нередко безымянных героев войны против иноземных интервентов, против белогвардейских генералов. Перед нами проходят герои Переконя, герои войны против панской Польши, образы славных полководцев гражданской войны, отдавших жизнь свою за дело трудящихся: Чапаева, Щорса, Даво, Пархоменко и многих, многих других. И се раде наполняется гордостью за нашу совет-

скую родину, за нашу революцию, за нашу большевистскую партию, за героический советский народ, воспитавший таких славных, мужественных сынов. Гражданская война создала невиданный в истории человечества массовый героизм, воспитала миллионы патриотов, проявивших беспримерную самоотверженность в защите отечества трудящихся. Тогда обстановка была очень тяжелая. Но в голоде и холоде, в

величайшей нужде страна Советов, руководимая Лениным и Сталиным, нашла в себе силы, чтобы раздвинуть контрреволюцию, выбросить вой интервентов.

Миллионы трудящихся знают, какую отсталость, какую патриархальщину преодолела Советская власть, и они по праву гордятся величайшими ее успехами. Сталинские пятилетки сделали нашу страну самой передовой, могучей, социалистической державой. Советский патриот любит свою родину, потому что СССР — единственная в мире страна, где с корнем вырвана эксплуатация человека человеком, где трудящиеся массы освобождены от ярма эксплуатации.

Особенность советского общества нынешнего времени, в отличие от любого капиталистического общества, состоит в том, что в нем нет больше антагонистических, враждебных классов, эксплуататорские классы ликвидированы, а рабочие, крестьяне и интеллигенция, составляющие советское общество, живут и работают на началах дружественного сотрудничества. В то время, как капиталистическое общество раздирается непримиримыми противоречиями между рабочими и капиталистами, между крестьянами и помещиками, что ведет к неустойчивости его внутреннего положения, советское общество, освобожденное от яга эксплуатации, не знает таких противоречий, свободно от классовых столкновений и представляет картину дружественного сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции. На основе этой общности и развернулись такие движущие силы как морально-политическое единство советского общества, дружба народов СССР, советский патриотизм* (Сталин).

Как же не любить советскому народу эту страну, которую он создал заново, которую он отвоевал у эксплуататоров, у паразитов! Как не любить народу и не защищать всей силой своей страну Советов, которую сам народ отстоял своей грудью, кровью сынов своих! Как не любить советскому народу эту страну, где впервые в истории человечества он, как хозяин, может творить новую, прекрасную, радостную жизнь, когда его руками, его трудами осуществляются великие мечты и надежды лучших борцов человечества, самые заветные мечты и надежды миллионов трудящихся всего мира.

Лучшим выражением советского патриотизма являются слова товарища Сталина: „Если бы каждый шаг в моей работе по воз-

вышению работы и укреплению социалистического государства не был направлен на то, чтобы улучшить положение рабочего класса, то человек свою жизнь бесцельно

Именно потому, что советской государством миллионы людей, которых благо народного материального и культурного уровня родины являются делом их жизни, потому что выросла так непохожая наша родина. Вот почему невиданный в мире уровень социалистического сотрудничества в СССР, почему всюду — на стройках, в советской индустрии и на заводах, крепких и нашей родине, на полях и в лесных рощах, и в воздушных войсках, и в полярном Бесовии Арктики, и в любой будничной работе сыны и дочери советского народа проявляют и будут проявлять такой же массовый энтузиазм, отны и братья на фронте, на земле, в воздухе, на морях и под водой. Та сила, которая движет великий народ на сооружение грандиозных каналов, на осушение болот, на развитие народного хозяйства, — эта сила покажет себя в бою с врагом. Каждый советский гражданин знает, что за четверть века страна Советов развернула необъятные свои силы. Вот почему врагу, который посмеет посягнуть на нашу священную землю, который попытается помешать нам в нашем великом строительстве, мы ответим все, как один, ибо все мы, советские люди, — патриоты нашей родины.

У нас есть что защищать. И нет такой силы, которая могла бы нас заставить отступить от пути, намеченного великой партией Ленина — Сталина, указанного нам Советским правительством. Пришло время, когда наше морально-политическое единство найдет наиболее полное, яркое, достойное выражение: приказ Советского правительства отбить разбойничье нападение и изгнать германские жандармы с территории нашей родины* мы выполним так, как выполняли все боевые решения большевистской партии и Советского правительства. И враг очень скоро убедится, что мы умеем наносить сокрушительные удары нашим захватчикам, ибо наш 200-миллионный народ хорошо знает, за что он борется.

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА СОВЕТСКОГО НАРОДА

(О К О Н Ч А Н И Е)

III.

В чем наша сила

В нашей стране обеспечено невиданное морально-политическое единство всего советского общества. Социалистическая система государственности основана на освобождении трудящихся от ига эксплуататоров, она основана на равноправии и братском содружестве всех народов СССР. Советский народ гордится тем, что он непримиримый враг эксплуатационной системы, враг несправедливых теорий, враг классового и национального неравенства и угнетения. Сила наша — в наших фабриках и заводах, в нашем колхозном строе, сила наша — в советской культуре, в советской науке. Советский патриотизм есть выражение любви народа к новому государству, которое подняло из небытия миллионы людей, наполнило их жизнь чудесным новым содержанием, раскрыло такие яркие, такие необятные горизонты, осмыслило борьбу всех прошлых поколений и показало, что недаром были усилия, страдания, жертвы, пролитая кровь.

Приятно и радостно видеть, — говорил товарищ Сталин на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов, — что кровь, обильно пролитая нашими людьми, не прошла даром, что она дала свои результаты. Это вооружает духовно наш рабочий класс, наше крестьянство, нашу трудовую интеллигенцию. Это двигает вперед и поднимает чувство законной гордости.

В этой уверенности в свои силы, в обстановке горячего Советского патриотизма, любви к своей родине растут замечательные советские кадры, растут люди новой науки, прокладывающие новые пути, ломающие старые нормы, растут прославленные авианавты, герои замечательных полетов. Они еще докажут себя, эти соколы советской авиации! Выросли неустрашимые бойцы за процветание родины на трудовом фронте, стахановцы. Они еще больше развернут свою активность, еще более подымут производительность труда на предприятиях, в колхозах и совхозах, еще более четко поставят работу на каждом участке. Рабочие на заводах, колхозники на полях, обсуждая выступление товарища Молотова, дают обязательства увеличить продукцию вдвое. И мы не сомневаемся, что они это обязательство выполнят, что советский народ покажет, какую силу он может развернуть, когда дело касается его жизненных интересов.

«Вспомните, — говорил еще в 1845 г. Фридрих Энгельс, — какие чудеса совершал энтузиазм революционных армий от 1792 до 1799 г., которые боролись только за иллюзию, за мнимое отечество, и вы должны будете понять, как сильна должна быть армия, которая борется не за иллюзию, а реальную действительность».

Красная Армия СССР борется не за иллюзию, не за

мнимое отечество, а за свою горячо любимую, овеянную славой советскую родину, созданную, завоеванную героическими усилиями, борьбой всего советского народа.

Член «такого общества в случае войны, — говорил Энгельс, — должен защищать действительное отечество, действительный очаг... Он, следовательно, будет бороться с воодушевлением, со стойкостью, с храбростью, перед которыми должна разлететься, как солома, механическая выучка современной армии» (К. Маркс и Ф. Энгельс, соч. т. III, стр. 278).

Сегодня пришел день, когда чувства и энергия советских патриотов воплотятся в ломающий все преграды поток, когда война будет рождать на каждом шагу массовый героизм, готовность советских людей принести любые жертвы, преодолеть любые преграды, чтобы отстоять родную страну, чтобы дать ей возможность расти и расти, ибо

...землю,
которую
завоевал
и полуживую
вынянчил,
где с пулей встань,
с винтовкой ложись,
где каплей
льешься с массами,
с такую
землю
пойдешь
на жизнь,
на труд,
на праздник
и на смерть!»
(В. Мязковский.
«Хорошо»).

IV.

У нас есть кому и есть чем защищать

Нелегко было Советскому государству в капиталистическом окружении, где царит принцип голых сил, отстоять возможность вести независимую, самостоятельную политику. Советский гражданин не может никогда забывать, что мирная политика Советского государства была возможной лишь потому, что Советское правительство опиралось и опирается на могучие силы вооруженного народа, на несокрушимые силы Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Нелегко было создать эту Красную Армию в разоренной первой империалистической и гражданской войнами стране. Но народ ничего не жалел для создания этой армии, и поэтому он и создал могучую силу, которая охраняла его независимость и возможность жиро трудиться в течение двух десятилетий.

Народы СССР хорошо знают и никогда не забудут, какие величайшие жертвы целые поколения несли, чтобы отстоять целостность и независимость СССР. Они не забыли, как хозяйничали полчища германских и других интервентов, терзавших живое тело нашей родины.

Возможность мирного труда народов СССР обеспечена была героической борьбой Красной Армии, ее грозной, несокрушимой силой. Именно эта сила обеспечила СССР длительный мир. Она останавливала руку империалистов, готовивших не раз нападение на СССР. Именно она дала отпор финским белоохранителям в 1939 — 40 годах, и она докончит разгром этих белоохранителей теперь, когда преступную руку и вместе с германскими фашистами нападает разбойни-

чески на мирную страну Советов. Эта армия принесла освобождение народам Западной Украины и Западной Белоруссии, Бессарабии, Литвы, Латвии и Эстонии. Она показывала не раз невиданные образцы героизма. С кличем «За родину, за Сталина!» шли и пойдут бойцы, командиры и политработники Красной Армии в бой за Советскую власть, за честь, за свободу. Тот же массовый героизм, хорошо знакомый нашим врагам со времен гражданской войны, теперь с новой силой движет бойцами Красной Армии, делает всепокрушающим их боевой натиск.

Товарищ Сталин учил всегда, что советский народ должен быть в состоянии мобилизационной готовности. Война не застала нас врасплох. Мы зорко следили за тем, что делается по ту сторону советских рубе-

жей, и Красная Армия СССР выполнит свой гражданский долг.

И мы знаем:
Враг будет разбит, победа будет за нами!

Когда Сессия Верховного Совета СССР принимала бюджет на 1941 год и утверждала ассигнования на оборону, вся страна гордилась тем, что она может обеспечить такие значительные затраты на укрепление военной мощи СССР.

Граждане Советского Союза доказали, что они готовы всем помочь Советскому государству. Недавно закончившаяся подписка на государственный заем показала, что советский народ готов оказать самую горячую помощь государству в укреплении его мощи. Заем был в значительной степени перекрыт, и нет никакого сомнения в том, что народы СССР и впредь сделают все необходимое, чтобы Красная Армия не нуждалась ни в чем для успешного выполнения ее задач. Для этого надо все поставить на службу армии: четкую работу всей промышленности, мобилизацию всех ее сил, в особенности промышленности, работающей на оборону; четкую и дружную работу транспорта, играющего огромную роль во время войны; дружную, организованную стахановскую работу на колхозных полях и в совхозах; упорный, целеустремленный труд всех ученых страны, инженеров, техников, писателей, работников искусства; настойчивую и столь же целеустремленную учебу в школе; овладение всем населением знаниями военного дела, минимумом санитарной службы, химической и противовоздушной обороны; строжайшую дисциплину; повышенную производительность труда; повышенную революционную бдительность; готовность к самопожертвованию. Может ли быть что-либо выше, жизненнее, священнее для советского патриота, как отдать все силы на защиту советского отечества, если надо, то и саму жизнь, чтобы он мог сказать вместе с Вл. Маяковским:

«Я с теми,
кто вышел
строить
и мечь
в сплошной
лихорадке
буден.
Отечество
славлю,
которое есть,
но трижды —
которое будет».

Нет и не может быть ничего выше для советского патриота, чем забота о Красной Армии. Сама Красная Армия воспитывает изумительные свойства советского патриотизма: здесь она подвергается самой действительной, живой проверке, здесь воспитываются настоящая советская, революционная, боевая дисциплина, мужество, героизм, находчивость, отвага, бесстрашие, взаимная помощь, здесь выковывается тесно спаянный боевой коллектив, готовность к величайшему самопожертвованию. Ибо это — новая армия, защищающая интересы трудящихся. Она закалялась в огне революции, в гражданской войне. Ее авторитет в глазах народа неизмерим, потому что она — плоть от плоти, кровь от крови народа. Нет нигде больше любви народа к армии и ее глубоко народному командному составу, как в нашей стране. Советская промышленность снабжает эту армию самой совершенной современной боевой техникой. Эта промышленность доставит армии все необходимое для победы.

Но мы все, как один, должны чувствовать себя бойцами этой Красной Армии. «Весь наш народ теперь должен быть сплочен и един, как никогда. Каждый из нас должен требовать от себя и от других дисциплины, организованности, самоотверженности, достойной настоящего советского патриота, чтобы обеспечить все нужды Красной Армии, Флота и Авиации, чтобы обеспечить победу над врагом». (Выступление по радио товарища Молотова).

На весах истории взвешивается судьба десятков народов Европы, Азии и других стран. От исхода начавшейся ныне Великой Отечественной войны зависит судьба не только народов СССР, но и других народов. В сознании величайшей исторической ответственности каждый из нас отдаст всю свою энергию, свою волю, свои знания и, если надо, жизнь для победы над врагом. И тем скорее будет эта победа, тем полнее она будет, чем теснее сплотим мы великую семью народов СССР вокруг нашего Советского правительства, вокруг нашей великой, славной коммунистической партии большевиков, вокруг ее мудрого вождя, главы Советского правительства — товарища Сталина.

Ем. Ярославский.

Выступление Идена в палате общин

Агентство Рейтер сообщает, что 24 июня в английской палате общин состоялся прения по вопросу о политике Англии по отношению к СССР в связи с нападением на него Германии. С речью на заседании выступил английский министр иностранных дел Иден. Сославшись на заявление Черчилля по поводу политики Англии в связи с германским нападением на советскую Россию, Иден подчеркнул, что вторжение в советскую Россию тесно связано с германскими планами разгрома британской империи. Путем нападения на Россию, сказал Иден, Гитлер стремится к тому, чтобы освободить себя от всякой тревоги, сейчас или в будущем, за свою восточную границу, когда он вступит в единоборство с Англией.

Подчеркнув свое отрицательное отношение к коммунизму, Иден далее заявил:

Политические системы Англии и России противоположны друг другу; наши жизненные уклады значительно различаются. Однако все это не может ни на один момент заслонить собою реальные политические вопросы, перед которыми мы сегодня стоим.

Заявление германского правительства о том, что Советский Союз якобы не добросовестно выполнял свои обязательства, Иден охарактеризовал, как ложное. Он подчеркнул, что Советский Союз не вел с Англией никаких переговоров, которые были бы направлены против Германии. Всякий раз, заявил Иден, когда мы выясняли обстановку,

шла ли речь о политических или торговых вопросах, — для нас становилось ясным, что Советское правительство не намерено вести переговоры, не желая создавать никаких осложнений в своих отношениях с Германией.

Гитлер еще раз проявил себя как циничный изменник своему собственному обещанию. Никакие нацистские махинации сейчас не обманут мир. Все народы, независимо от их системы управления и географического положения, должны понять, что существование национал-социалистической системы несет величайшую и непосредственную угрозу их безопасности. Каковы бы ни были все другие их соображения, это соображение должно быть основным.

Россия подверглась, — указал далее Иден, — грубой и предательской агрессии без предупреждения. Немцы даже не пытались сколько-либо серьезно оправдать свою провокацию. Русские борются за свою родную землю. Они борются против человека, который добивается мирового господства. Эта борьба является и нашей единственной задачей. Перед лицом этой последней агрессии мы полны решимости не ослаблять, а еще больше напрягать свои усилия.

Далее Иден заявил: Советский посол сообщил мне, что правительство СССР приняло наше предложение о посылке в Россию наших военной и экономической миссий (аплодисменты) для того, чтобы координировать наши усилия. (ТАСС)

На фронтах войны

24 и в ночь на 25 июня английская авиация проявляла большую активность. Как передает агентство Рейтер, бомбардировке подверглись Кельн, Дюссельдорф (Западная Германия) и военно-морская база Киль (Северная Германия). Крупные соединения английских бомбардировщиков совершили также налет на оккупированную немцами Северную Францию. Особенно ожесточенной бомбардировке подверглись Кале и Булонь. В воздушном бою английские истребители сбили 9 германских машин.

Всего за последние 9 дней английская авиация уничтожила 121 новый германский истребитель.

Действия германской авиации в ночь на 25 июня были ограниченными.

В Сирии бои происходят на всех участках фронта. Большую поддержку английским сухопутным войскам оказывают средиземноморской флот и авиация.

В Северной Африке отмечается артиллерийская перестрелка у Тобрука. Английская авиация бомбардировала ливийские порты Бенгази и Триполи. (ТАСС)

Независть французского народа к захватчикам

С каждым днем растет ненависть французского народа к своим угнетателям. На стенах домов и на заборах во многих городах Франции появляются оскорбительные для немцев надписи. Часто патриоты пишут только одну бук-

ву "В". Но французы знают, что эта буква означает слово "Виктуар" (победа), т. е. победа тех, кто борется за освобождение Франции от германского ига. Германские власти сурово расправляются с авторами таких надписей. (ТАСС)

Тюрьмы вместо школ в Румынии

Политический террор в Румынии достиг таких размеров, что в стране начал ощущаться острый недостаток тюрем.

Как сообщает румынская газета "Универсул", по распоряжению министра юсти-

ции Стоическу две школы в Слатине и Васлуе закрыты, а их помещения переделаны под тюрьмы. Газета указывает, что во вновь организованной тюрьме в Васлуе помещено 600 заключенных. (ТАСС)

Очищено от сорняков больше 600 гектаров

Хорошо идут прополочные работы в колхозе "Наука Ильича". На сегодняшний день здесь очищено больше 600 гектаров зерновых от сорняков.

Высокие образцы подлинно стахановской работы показал звеньевой А. Полосин. Ежедневно он очищал по 29 сотых гектара посевов от сорняков вместо 15 сотых по норме.

Уход в ряды действующей Рабоче-Крестьянской Красной Армии, А. Полосин дал наказ своей жене работать также по-стахановски. Жена заверила мужа, что его наказ выполнит.

Тов. Полосина свое слово сдерживает. Она работает сейчас на прополке; вместо нормы прополоть 15 сотых гектара, Полосина ежедневно от зеленых вредителей очищает 23 сотых гектара. Также хорошо работают на прополке колхозницы Оглоблина, Мишаткина и многие другие, выполняя нормы на 115—120 процентов.

В колхозе организована прополка также и технических культур. От сорняков уже очищено 60 гектаров подсолнуха.

Так, конкретными делами отвечают колхозники сельхозартели "Наука Ильича" на гнусные происки германских фашистов, напавших на Советский Союз и мечтающих поработить наши народы. Но этому не бывать никогда!

И. Баукова,

председатель исполкома сельсовета.

ЗАМЕНИМ СВОИХ МУЖЕЙ И БРАТЬЕВ

Наша любимая родина втянута в войну германскими агрессорами. Наши мужья, братья уходят на фронт. Перед женщинами нашей страны стоит задача — заменить мужчину на производстве. Это — наш долг перед родной.

Убрать своевременно урожай, повысить производственные показатели на заводах — вот наша боевая задача. Женщина нашей страны не упадет духом и задачу, поставленную перед ней партией и правительством, выполнит с честью. Женщины, которые еще не овладели трактором, комбайном, станком должны овладеть ими в кратчайший срок.

По зову партии и правительства мы еще теснее сплотим свои ряды, будем в тылу укреплять мощь нашей родины.

З. Митюкова,

секретарь комсомольской организации торго-

КРЕПЯТ ОБОРОНОСПОСОБНОСТЬ СТРАНЫ

Чувством беспредельной любви к родине, ненавистью к германским агрессорам проникнуто сердца советского народа. Каждый трудящийся нашей родины считает долгом повседневно крепить оборону страны Советов, заменить на производстве ушедших на защиту наших границ, этим самым помочь Красной Армии и Военно-Морскому Флоту быстрее разгромить фашистских шакалов.

Жены рабочих машиностроительного завода имени Дзержинского заменяют на производстве своих мужей, которые ушли защищать родину. Морозова М. И. заменила своего мужа — сейчас работает шлифовальщицей, тов. Перелова работает учетчицей завода. С каждым днем все

больше домохозяйки заняты производством, и каждая из них хочет помочь развитию оборонной промышленности нашей страны. Алловонович Краснохвостов, бывший в армии, сейчас работает в артели "Кремль". Рабочие завода с энтузиазмом принимают свою производственную нагрузку, изо дня в день перевыполняют производственный план.

Черемухина

ВМЕСТО МУЖЧИН, БУДУТ РАБОТАТЬ ЖЕНЩИНЫ

Колхозники и колхозницы сельхозартели "Молодой Ленин" вместе со всем советским народом возмущены наглой, агрессивной вылазкой германских фашистов, напавших на нашу мирную страну.

Горячо одобряя решение нашего правительства, которое отдало приказ нашим войскам изгнать фашистов со священной советской земли, мы обязуемся отличной, стахановской работой на наших социалистических полях подготовить достойный ответ фашистской своре.

Наша колхозники борются за высокий Сталинский урожай, стремятся получить еще больше зерна, сала и других продуктов, необходимых для Красной Армии. Сейчас в нашем колхозе на площади 225 гектаров полностью уничтожены сорня-

ки, готовим для уборки обильного урожая и все необходимое.

Готовясь заменить мужчин-трактористов, которые должны быть призваны в РККА, шесть девушек нашего колхоза изучили трактор и в любую минуту готовы сесть за руль этой машины и по-стахановски справиться с работой.

Заверяем партию и правительство, что изши женщины займут наши места и будут работать высокопроизводительно.

По поручению колхозников сельхозартели "Молодой Ленин": М. Гнидо, Кременчугский, И. Тюрин.

В артели „Единение“

Между цехами кустарно-промышленной артели инвалидов "Единение" идет упорная борьба за досрочное выполнение полугодичного плана. План 2 квартала выполнен на 95 процентов. Сдано на 40.600 рублей товаров широкого потребления. По торговле квартальный план выполнен на 82 процента. Реализовано на 20800 рублей различных культур-

ных и хозяйственных товаров. По нетоварно-трудовой деятельности (фотография, водный транспорт) квартальный план выполнен на 209 процентов.

29 июня члены артели подведут итоги социалистического соревнования за первое полугодие. Лучшие стахановцы будут премированы.

А. Ануфриев.

Пресс

отремонтирован досрочно

Коллектив судокорпусного комбината судоремонтного завода досрочно отремонтировал свое оборудование и станки. Отремонтировано несколько мелких вальцовочных станков, комбинированный пресс. Кроме этого досрочно отремонтирован станок № 97 для зинкования отверстий.

А. Перлов.

Отв. редактор Н. КУЗНЕЦОВ.

КИНО-ТЕАТР ИМЕНИ 20 ЛЕТ ВЛКСМ

Сегодня и ежедневно художественный фильм

ПЕТР ПЕРВЫЙ

(вторая серия)

НАЧАЛО СЕАНСОВ в 5-7-9-11 ч. вечера

Касса открыта с 4 час. вечера.